

机翼女郎空中漫步



# 郑州航展开幕 “空中芭蕾”起舞



仙女带着红旗“下凡”



“熊猫”向亲们招手

昨日郑州,晴空万里。各界嘉宾,纷至沓来。上午10时,备受世人瞩目的“2015郑州航展”在万众欢腾中“激情上映”。眨眼之际,飞机腾空;男女老少,齐齐仰首——“2015郑州航空嘉年华”9月25日~27日自此开篇。

■ 首 viewpoints: 花絮

## 八仙“横空”各显神通

雅克芭蕾 心形图案

25日上午10时许,4架雅克特技飞机编队冲上天空,或同步猛扑,或两两“相撞”,或逾越回环,或颌首相交,优美的弧线展现出独特的芭蕾舞姿。四机同步之时,机翼之间距离不过1米,甚至在转向之时为观众奉献出擦肩而过的惊险,最后在天空中绘出心形图案。“我们要把丘比特之心送给全世界最美的女性。”随着解说员的精彩讲解,观众们连声叫好。

机翼女郎 空中漫步

特技飞行中,随着飞机翻滚、直冲、旋转、交叉、波浪式飞行,两位机翼女郎离开保护塔架,在机翼上做着各种动作。从机翼的塔架回到飞机机舱内时是最危险的,在没有任何保护的状态下空中漫步,让观众们着实捏了一把冷汗。

仙女下凡 礼花飞舞

11点40分,5名跳伞运动员双腿绑上礼花,依次从1200米的高空跳下,迅速组成队形,吸引了观众的注意。这是河南跳伞队为大家带来的跳伞项目“礼花飞舞”。全国冠军张开元与队员们从空中徐徐飘下,在速降的过程中点燃烟花,随着“礼花弹”炸响,美丽的礼花在空中如繁星绽放,现场观众惊呼一片。赵恬、张玲等7名女队员身穿仙女服,从1500米高空跳落,飘带飞扬。

熊猫挺立 憨态可掬

除了观看精彩的特技表演外,飞机静态展区给市民提供了近距离感受飞机的机会。两个巨型异形热气球更是吸引许多人拍照。“熊猫”异形热气球是国内最先进的异形热气球,它有着憨态可掬的外形,充气后总高度达20米,可承重350公斤;冰淇淋热气球总高度为40米,造型可爱,顶部还插着一根巧克力脆,据了解,顶部最大直径为22米。

晚报特刊 助力航展

郑先生昨日进入上街机场,即收到一份52个版的《郑州晚报》航展特刊“郑在翱翔 东望中原”。为出版航展特刊,郑州晚报前期做了充分准备。航展特刊除随《郑州晚报》发行外,还特意加印5万份,在上街机场免费发行,并作为礼物送给嘉宾。

观展过程中,郑先生不时拿出特刊翻阅。“特刊很实用,让我深入了解航展的每个细节,使看航展更有意义。”郑先生说。

像郑先生这样的观众不在少数,因为《郑州晚报》航展特刊的发放,他们由看热闹,变成了看门道,雅皮士、跳伞表演、热气球等,美得那样惊心动魄……说起来头头是道。

2015郑州航展昨日上午开幕。副省长赵建才,省长助理、省民航办主任、省机场集团董事长安惠元,国家飞行流量监控中心副主任刘玉林,中国民用机场协会理事长夏兴华,民航河南监管局副局长焦建新,工信部军民结合司副司长曹志恒,工信部工业文化发展中心副主任孙星,省体育局局长张文深及省民航办副主任康省桢等出席开幕式。

市领导胡荃、白红战、薛云伟、王跃华、张延明、黄卿、张建国、薛景霞出席开幕式。

市委副书记、市委秘书长胡荃在致辞中说,近年来,郑州市紧紧围绕打造大枢纽、发展大物流、培育大产业,建设以国际商都为特征的国家中心城市的“三大一中”战略定位,以郑州航空港实验区为统揽,全面建设郑州都市区,实现了经济社会快速发展。目前,郑州正在推动以航空港为核心的铁路港、公路港、航空港、海港“四港一体”建设。通用航空是民用航空的重要组成部分,郑州有着发展通用航空的独特优势,市委、市政府高

度重视,加强领导,统筹规划,全力推进。目前郑州通航试验区已入驻企业40家,机队规模达到60架,穆尼飞机“郑州1号”于去年底成功下线。郑州将借航展之机,广交各界朋友,推动郑州通航产业发展。

开幕式后,中外航空运动爱好者各展绝技,为现场观众献上精彩的表演。

本次航展将持续3天,共吸引了近200家来自中原地区、全国各地及海外的企业参加,参展飞行器逾160架,现场飞机及航空器近200架,有50架以上将作性能展示飞行。其中,4个世界顶级特技飞行表演队的15架特技表演飞机、15位飞行员和两位“机翼天使”将为观众带来每天150分钟“空中芭蕾”。国内表演队同样阵容强大,部分直升机和热气球还搭载贵宾和幸运观众在航展批准空域做体验飞行,让百姓感受私人飞行的乐趣。

郑州晚报记者 宋文雅 姚辉常 康迪

通讯员 穆文涛/文 郑州晚报记者 周甬/图



大叔大妈小朋友看得聚精会神



“郑州晚报航展特刊”受捧